

每天报名人数超百人 第四届“枫杨杯”再受捧

B03

上周二,由本报主办、郑州枫杨外国语学校评审、大山外语协办的第四届“枫杨杯”英语风采大赛报名工作启动后,受到众多学生和家长的关注。活动启动以来,每天报名人数超过百人,有许多教育机构及学校还准备集体参与到活动中来。据悉,此次大赛同往年相同,仍分为报名、笔试、培训(前两百名晋级)、演讲(决赛)等几个环节,枫杨名师为前两百名晋级选手提供公益培训。本周,报名继续中。
郑州晚报记者 吴幸歌 闫明



扫描二维码或搜索“晚报教育”微信公共账号,加入郑州晚报教育微信圈,接收最新最快教育资讯,反馈市民教育心声。



官方网站:
www.jiazhangw.com

打造西区优质学生&合格父母培养基地 名校门口的名校:联大培优中心(枫杨校区)16日开课 开课期间前来咨询报名可享多重优惠

绝对真诚:“对不起,我们来晚了!”

11月8日,周六,郑州市高新区的联大培优中心(枫杨校区),微微有些冷的秋风并没阻挡住家长和学生的热情。在前台登记处和接待室里,数十个家长、学生正在与工作人员交流着,几个私密的个性化一对一学员测评中心,测评师也正忙碌着。

绝对自信:打造西区优质学生&合格父母的培养基地

作为建校十五周年的献礼,联大培优中心(枫杨校区)的定位与其他14个校区有很大区别。“在师资、课程、硬件、学生管理、增值服务、咨询测评等方面,这个校区都有更高的要求配置。”范巧燕说,就是要打造西

区优质学生和合格父母的培养基地,让名校学生在西区也能享受到联大最优质的辅导培训,为他们“名校梦”的实现再加一把劲。“有联大15年发展沉淀的底蕴,以及众多名师经验作后盾,名校门前的名校,绝不是一句空话。”

为迎郑州联大教育集团建校15周年,联大培优中心(枫杨校区)将于16日开课。“对不起,我们来晚了。”这是联大工作人员对咨询报名的家长说得最多的一句感谢和道歉的话。而作为在名校门前的名校,联大经过精心筹备后的培优中心的开课,不仅是要打造西区优质学生和合格父母的培养基地,更是“投身于教育 奉献于民众”办学理念的再次体现。联大个性化教育中心执行总监、联大培优中心(枫杨校区)校长范巧燕表示,该校区以一对一、一对四个性化定制式学习为主,努力为优等生考名校“锦上添花”。在首次招生开课期间,同时推出了多重优惠活动。
郑州晚报记者 唐善普

温馨提示

- 1.开课当天到现场可领取礼品,另推出多重优惠活动,先到先得!
- 2.名师培优热线:0371-86235622 86235633
地址:郑州市高新区翠竹街6号国家863软件园2号楼A座二楼
联大教育集团官网:
WWW.ununedu.com

绝对优质:名校门口的名校

招生定位优等生,教学方式一对一、一对四,软硬件上配优,管理精品化等的优质配备,使得从事联大个性化教学中心执行总监数年的范巧燕对新校区的“名校”定位也信心十足,这种自信来源于6大方面的“绝对优质”。

环境贴心化

校区位于863软件园区内,环境清静,各教学区域相对独立,利于孩子学习。同时配备门禁,管理严格,孩子的安全家长绝对可以放心。

课程设置个性化

课程包括:中小学语数英理化全科、雅思托福SAT出国培训、中外教口语课程、IU混合教学等。满足不同学习层次、不同年龄段、不同升学&出国学生的个性化需求。

系统测评精准化

引进EST个性化测评系统,针对学员的学科分析、知识点检测、综合学习素质、学习习惯、学生心理健康、高考志愿精准决策等,全方位精准测出学生各项学习问题,包括知识盲点、学能问题、不良学习心态、学习习惯、学科兴趣、五力、三天赋等,并根据测试结果给学生生成一份专属的个性化辅导方案。只要来咨询的学生,都可以免费测评。

名师授课多样化

所有课程均由联大国际化师资队伍执教,既有“学院派”深厚的理论和丰富的教学经验,又有“实战

派”高超的实践经验和就业指导。深厚的学历背景、丰富的教学经验、多样化的授课方法、精准的招考政策,使课堂集实用性、灵活性、趣味性、互动性于一体,上课方式灵活多样,满足学生个性的学习需求,使教学质量得到充分保证。

成绩快速提升化

在班型设置上,有个性化一对一、一对四、小组教学等;所开课程均采用一对一、一对多等授课模式,中外教结合。让家长放心的是,以绝无仅有的气势,为每班每个学生都配备了专业的学习管理师,全程跟踪,确保学员学习效果。更为重要的是,在同一环境中,这些优秀的学生既可相互借鉴与合作,又提高竞争对比力度,能更好提升和促进学习成绩快速提升。

服务增值人性化

周末有免费外教口语体验课程(学好纯正外语)、免费自习辅导课程(任何学生都可以享受)、合格父母成长课堂(帮家长与孩子一起成长)等,打造优质学生&合格父母培养基地。